
Composición
Base: Óxido de zinc, excipientes
Catalizador: Eugenol, excipientes

Propiedades
TEMPOSCELL es un cemento temporal para sellado provisional de prótesis
permanentes, coronas, puentes o retenedores.
TEMPOSCELL posee una excelente fluidez, que permite una colocación
fácil y completa de la prótesis. TEMPOSCELL es bastante sólido para
resistir a las presiones de la masticación. La prótesis puede ser retirada con
facilidad cuando se desee.

TEMPOSCELL está en conformidad con las especificaciones ISO 3107
(1988) - Tipo 1 - clase 2.

Indicaciones
Sellado provisional.

Contra-indicaciones

Alergia al eugenol.

Modo de empleo

• Tubos
- Extraer dos largos iguales de base y de catalizador sobre la loseta para

mezclas provista. Los largos extraídos dependerán del tamaño y del tipo
de prótesis a sellar.

- Secar los dientes tratados y el intradós de los elementos protésicos.
- Mezclar cuidadosamente las pastas durante aproximadamente 30 segundos.
- Depositar una capa fina de TEMPOSCELL en todas las superficies que

estarán en contacto con los dientes preparados.
- Colocar y mantener firmemente la prótesis en la boca.
- Cuando TEMPOSCELL haya fraguado (aproximadamente 2 minutos 30

segundos en la boca), retirar los excesos.
- El tiempo de trabajo en la loseta para mezclas a 24°C y 50 % de humedad

es de unos 5 minutos.

• Jeringas
- Retirar el capuchón girando de 90° en el sentido contrario al de las agujas

de un reloj y tirarlo.
- Insertar una punta mezcladora en la jeringa. Alinear la muesca de la punta

con la muesca correspondiente de la jeringa.
- Girar la punta de 90° en el sentido de las agujas de un reloj hasta que

quede bloqueada.
- El material se mezcla en la punta y puede ser aplicado directamente.
- Durante la primera utilización, extraer una cantidad de producto

equivalente a un guisante y tirarlo.
- Aplicar la mezcla en la restauración temporal seca.
- Fijar la prótesis temporal ejerciendo una presión leve en el diente seco y preparado.
- Una vez que el endurecimiento ha sido logrado (unos 4 minutos en la

boca), retirar el exceso con la sonda.
Dejar la punta utilizada en la jeringa a manera de tapón hasta la
próxima utilización.

Advertencias y precauciones de empleo
- TEMPOSCELL contiene eugenol. Es irritante para la piel. 
- Los cementos para sellado temporal a base de eugenol pueden perjudicar

el endurecimiento de los composites, de los cementos para sellado a base
de resinas y el endurecimiento de los adhesivos.

- El material debe utilizarse a temperatura ambiente (18-24°C).
- Una temperatura y una tasa de humedad más altas disminuyen el tiempo

de trabajo y aceleran el tiempo de fraguado.

Almacenamiento
Conservar a temperatura ambiente (18°C-25°C).

Presentación
• Tubos
Caja con:
- 1 tubo de 40 g de base
- 1 tubo de 15 g de catalizador
- 1 loseta para mezclas

Producto reservado al uso profesional dental.

Composition
Base : Oxyde de zinc, excipients
Catalyseur : Eugénol, excipients

Propriétés
TEMPOSCELL est un ciment temporaire pour scellement provisoire de
prothèses permanentes, couronnes, bridges ou attelles.
TEMPOSCELL a une excellente fluidité qui permet à la prothèse d'être
facilement et complètement mise en place. Il est assez solide pour résister
aux contraintes masticatoires. La prothèse peut être facilement enlevée
quand on le désire.

TEMPOSCELL est conforme aux spécifications ISO 3107 (1988) - Type 1 - classe 2.

Indications

Scellement provisoire.

Contre-indications
Allergie à l’eugénol.

Mode d’emploi

• Tubes
- Extraire deux longueurs égales de base et de catalyseur sur le bloc de

malaxage fourni. Les longueurs extraites dépendront de la taille et du type
de la prothèse à sceller.

- Sécher les dents préparées et l'intrados des éléments prothétiques.
- Mélanger soigneusement les pâtes pendant 30 secondes environ.
- Déposer une fine couche de TEMPOSCELL sur toutes les surfaces qui

entreront en contact avec les dents préparées.
- Mettre en place et tenir fermement la prothèse en bouche.
- Une fois TEMPOSCELL pris (approximativement 2 minutes 30 secondes

en bouche), ôter les excès.
- Le temps de travail sur le bloc de malaxage à 24°C et 50 % d'humidité est

de 5 minutes environ.

• Seringues
- Retirer le capuchon en tournant à 90° dans le sens contraire des aiguilles

d’une montre et le jeter.
- Insérer un embout mélangeur sur la seringue. Aligner l’encoche de

l’embout avec l’encoche correspondante de la seringue.
- Tourner l’embout de 90° dans le sens des aiguilles d’une montre jusqu’à

ce qu’il se bloque.
- Le matériau est mélangé dans l’embout et peut être directement appliqué.
- Lors de la première utilisation, extraire une quantité de produit équivalente

à un petit pois et la jeter.
- Appliquer le mélange sur la restauration temporaire sèche.
- Fixer la prothèse temporaire en exerçant une légère pression sur la dent

sèche et préparée.
- Une fois le durcissement effectué (environ 4 minutes en bouche), retirer

les excès à la sonde.
Laisser l’embout utilisé sur la seringue en guise de bouchon jusqu’à sa
prochaine utilisation.

Mises en garde et précautions d’emploi
- TEMPOSCELL contient de l'eugénol. Il est irritant pour la peau. 
- Les ciments de scellement temporaire à base d’eugénol peuvent porter

préjudice au durcissement des composites, des ciments de scellement à
base de résines et au durcissement des adhésifs.

- Le matériau doit être utilisé à une température ambiante (18-24°C).
- Une température et un taux d'humidité plus élevés diminuent le temps de

travail et accélèrent le temps de prise.

Stockage
A conserver à température ambiante (18°C-25°C)

Présentation

• Tubes
Coffret contenant :
- 1 tube de 40 g de base
- 1 tube de 15 g de catalyseur
- 1 bloc de malaxage

Réservé à l’usage professionnel en art dentaire.
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Ciment de scellement provisoire

Temposcell
Cemento para sellado provisional

Temposcell

• Seringues
2 seringues de 11 g + 20 embouts
mélangeurs.
50 embouts mélangeurs

• Jeringas
2 jeringas de 11g + 20 puntas
mezcladoras
50 puntas mezcladoras

     



Zusammensetzung
Base: Zinkoxid, Excipiens
Katalysator: Eugenol, Excipiens

Eigenschaften

TEMPOSCELL ist ein temporärer Zement zur provisorischen Befestigung
von dauerhaften Prothesen, Kronen, Brücken und Schienen.
TEMPOSCELL verfügt über eine ausgezeichnete Fließfähigkeit, die eine
einfache und vollständige Anbringung der Prothese ermöglicht. Der Zement
ist fest genug, um Kaudruckbelastungen standzuhalten. Die Prothese kann
bei Bedarf leicht entfernt werden.

TEMPOSCELL entspricht den ISO-Spezifikationen 3107 (1988) - Typ 1 -
Klasse 2.

Anwendungsgebiete
Temporäre Befestigungen.

Gegenanzeigen

Allergie gegen Eugenol.

Art der Anwendung

• Tuben
- Zwei gleich lange Stränge Basis- und Katalysatorpaste auf den

mitgelieferten Anmischblock geben. Die Menge hängt von der Größe und
der Art der zu befestigenden Prothese ab.

- Die präparierten Zähne und die innere Oberfläche der prothetischen Teile trocknen.
- Die beiden Pasten ca. 30 Sekunden lang sorgfältig anmischen. 
- Auf alle Oberflächen, die mit den präparierten Zähnen in Berührung

kommen, eine dünne Schicht TEMPOSCELL auftragen.
- Die Prothese anbringen und fest andrücken.
- Nachdem TEMPOSCELL abgebunden hat (nach ungefähr 2,5 Minuten im

Mund), Überschüsse entfernen.
- Die Arbeitszeit auf dem Anmischblock beträgt bei 24°C und 50 %

Feuchtigkeit ungefähr 5 Minuten.

• Spritzen
- Die Spritzenkappe gegen den Uhrzeigersinn um 90° drehen, abnehmen

und entsorgen.
- Eine Mischkanüle auf die Spritze aufsetzen. Darauf achten, dass die

Aussparungen an Mischkanüle und Spritze übereinstimmen.
- Die Mischkanüle im Uhrzeigersinn um 90° drehen, bis sie einrastet.
- Das Material wird in der Mischkanüle angemischt und kann direkt appliziert

werden.
- Vor erstmaligem Gebrauch eine erbsengroße Menge des Produktes

ausbringen und entsorgen.
- Die Mischung auf die trockene provisorische Krone oder Brücke applizieren.
- Die provisorische Prothese mit leichtem Druck auf den vorbereiteten

trockenen Zahn aufsetzen.
- Nach dem Abbinden (ungefähr 4 Minuten im Mund), Überschüsse mit der

Sonde entfernen.
Die Mischkanüle bis zum nächsten Gebrauch der Spritze als Deckel auf
der Spritze belassen.

Warnhinweise und Vorsichtsmaßnahmen
- TEMPOSCELL enthält Eugenol. Reizt die Haut. 
- Eugenol enthaltende provisorische Befestigungszemente können die

Polymerisation von Komposits, von Befestigungszementen auf
Kunststoffbasis und von Haftmitteln beeinträchtigen.

- Das Material bei Raumtemperatur verarbeiten (18-24°C).
- Höhere Temperaturen und ein höherer Feuchtigkeitsgrad verkürzen die

Arbeitszeit und beschleunigen die Abbindezeit.

Lagerung
Bei Raumtemperatur (18-25°C) lagern.

Darreichungsform
• Tuben
Eine Kombipackung enthält:
- 1 Tube mit 40 g Basispaste 
- 1 Tube mit 15 g Katalysatorpaste
- 1 Anmischblock

Nur für den zahnärztlichen Gebrauch.

Composition

Base: zinc oxide, excipients.
Catalyst: eugenol, excipients.

Properties 

TEMPOSCELL is a temporary sealing cement used for permanent
prosthesis, crowns, bridges, or splints.
The excellent fluidity of Temposcell enables the prosthesis to be easily and
completely placed. It is strong enough to resist chewing stress. The
prosthesis can be easily removed at any time. 

TEMPOSCELL complies with ISO 3107 specifications (1988) type 1 – class 2.

Indications

Temporary sealing.

Contraindications

Allergy to eugenol.

Instructions for use

• Tubes
- Discharge two equal lengths of base and catalyst onto the provided mixing

pad. The extracted lengths are relative to the size and type of prosthesis to
be sealed.

- Dry the prepared teeth and the intrados of the prosthetic elements.
- Carefully mix the pastes for about 30 seconds.
- Coat all the surfaces with Temposcell that come into contact with the

prepared teeth.
- Place the prosthesis into the mouth and hold it tightly.
- After setting (approximately 2 minutes 30 seconds in mouth) remove the

excess of Temposcell.
- The working time on the mixing pad at 24°C and 50% humidity is about 5

minutes.

• Syringes
- Remove the cap by turning 90° anticlockwise and discard it.
- Attach a mixing tip to the syringe. Line up the tip notch and the syringe

notch.
- Turn the mixing tip 90° clockwise until it locks.
- The cement is automatically mixed in the tip and can be applied directly.
- At first use, extrude pea-sized amount of material and discard it.
- Apply the mixed cement into the dried temporary restoration.
- Fix the temporary restoration onto the dried prepared core, exerting gentle

pressure.
- After setting (approximately 4 minutes), remove excess cement with a

probe.
Leave the used mixing tip on the syringe to serve as a cap until next
use.

Warnings and precautions for use
- TEMPOSCELL contains eugenol. It is irritating to the skin. 
- Eugenol-based temporary sealers may affect the setting of composite and

resin-based cements, as well as bond agents.
- The material should be used at room temperature (18-24°C).
- A higher temperature and moisture content reduce the working time and

accelerate the setting time.

Storage
Keep at room temperature (18°C – 25°C)

Presentation
• Tubes
Kit containing:
- 1 x 40 g tube of base.
- 1 x 15 g tube of catalyst.
- 1 x mixing pad.

For professional use only in the practice of dentistry.

Provisorischer Befestigungszement

Temposcell
Temporary sealing cement 

Temposcell

• Syringes
2 x 11 g syringes + 20 mixing tips
50 mixing tips.

• Spritzen
2 Spritzen mit 11 g Inhalt 
+ 20 Mischkanülen
50 Mischkanülen


